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TALLER: Procesos creativos
Luis González Palma
SOBRE EL TALLER:
Consciente de la necesidad de explorar a nivel simbólico todo acto creativo, este taller propone reflexionar  sobre nuestro proceso mental y emocional en la construcción de nuestras imágenes. 
En el taller se busca que mediante el diálogo, los participantes vayan comprendiendo que hay sutiles decisiones que afectan y modifican el sentido de nuestra obra. Conscientes de que el acto creativo es extremadamente complejo, se requiere de distintos  enfoques para ir descubriendo las razones de nuestras decisiones creativas, es por esto que se irá indagando sobre el sentido de nuestras ideas estéticas, las intenciones conceptuales  de las mismas y las cargas emocionales que nos impulsan al acto creador.  
En este encuentro se invita a pensar las razones por las cuales hacemos un tipo de imagen y no otro, a conocer las referencias que nos guían, a tomar consciencia de que todas las decisiones que tomamos tienen una razón profunda (generalmente desconocida),  y  que están totalmente relacionadas con la forma en que percibamos nuestra vida, nuestro pasado y nuestra relación con el mundo. 
Lo que somos y sentimos influye de una forma absoluta en  el desarrollo de nuestras ideas y es importante tomar consciencia de ello para darnos más libertad  y flexibilidad en nuestros procesos.

OBJETIVOS:
>Verbalizar nuestro deseo  para hacer consciente  lo que realmente buscamos en nuestra actividad creadora y así ir descubriendo todo lo que nuestras imágenes ocultan.
>Generar un diálogo desde la honestidad y la intimidad para comprender los caminos y las razones que nos han llevado a desear simbolizar el mundo a través de la imagen.
>Estimular nuestra inteligencia visual  y emocional  para que hagan posibles  nuevas lecturas de nuestra propia obra y la de del otro, expandiendo nuestra forma de percepción y aumentando nuestra sensibilidad.

A QUIEN ESTÁ DIRIGIDO:
El taller/encuentro, “procesos creativos” está dirigido a todo creador preocupado por  comprender las razones que lo llevan a simbolizar el mundo a través de la imagen.  A toda persona interesada en compartir sus experiencias creativas para generar tramas de discusión que puedan expandir y  generar  nuevas poéticas visuales, enriqueciendo nuestra mirada y la forma en la que percibimos el mundo y sus múltiples representaciones.
CUPO MÁXIMO RECOMENDADO: 12 personas
